amana

各 位

会 社 名 株式会社アマナ 代表 者 代表取締役社長 進藤 博信 (コード番号 2402 東証マザーズ) 問合せ先 取締役管理部門担当 田中 和人 TEL: 03-3740-4011

子会社の異動を伴う株式の譲渡に関するお知らせ

当社は、平成27年10月29日開催の取締役会において、連結子会社である株式会社アイデンティファイ (以下、アイデンティファイ)の株式を連結子会社の株式会社スタジオアマナ(以下、スタジオアマナ)へ譲渡することについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、譲渡後にスタジオアマナの子会社である株式会社ライジンを存続会社として、アイデンティファイを 吸収合併する予定ですが、詳細につきましては本日公表しました「連結子会社、孫会社間の吸収合併に関 するお知らせ」をご参照ください。

記

1.株式譲渡の理由

当社グループでは、成長戦略の重要テーマのひとつであるデジタル商材の開発を加速し、かつ、当社グループが強みとする表現力・技術力の更なる向上を目指して、ビジュアルコンテンツ制作・映像制作・3D映像などのソフトウエア開発事業を行うアイデンティファイの株式を取得し新たな商材開発を進めてまいりました。

この度の株式譲渡は、更なる商材開発を加速させるため、アイデンティファイが持つ表現技術、企画力、ネットワーク等を当社グループの制作資産の管理運営をするスタジオアマナに集約し、経営資源を有効活用した商材開発の加速を図るためであります。

2.異動する子会社の概要

1	名称	株式会社アイデンティファイ
2	所在地	東京都品川区東品川二丁目2番 43 号
3	代表者の役職・氏名	代表取締役 松木靖明
4	事業内容	ビジュアル・コミュニケーション事業(映像ソフト制作)
(5)	資本金	10 百万円
6	設立年月日	平成6年7月13日
7	大株主及び持株比率	株式会社アマナ 60% 松木靖明 40%
8	上場会社と当該会社との間の関係	
	資本関係	当社は発行済株式の60%を所有しております。
	人的関係	当社の取締役3名が、取締役及び監査役を兼務しております。
	取引関係	当社は金銭の貸付等を行っております。

amana

9	直前事業年度の財政状態および成績		
	決算期	平成 27 年 6 月期	
	純資産	△106 百万円	
	総資産	32 百万円	
	売上高	32 百万円	
	営業利益	△83 百万円	
	経常利益	△84 百万円	
	当期純利益	△84 百万円	

3.株式譲渡の相手先の概要(平成26年12月31日現在)

J.//N	3.你人最饭0万百子几0万00安(干)以20 干 12 万 31 百元(红)				
1	名称	株式会社スタジオアマナ			
2	所在地	東京都品川区東品川二丁目2番 43 号			
3	代表者の役職・氏名	代表取締役 深作一夫			
4	事業内容	ビジュアル・コミュニケーション事業(制作資産の管理運営)			
(5)	資本金	60 百万円			
6	設立年月日	平成21年1月5日			
7	純資産	326 百万円			
8	総資産	524 百万円			
9	大株主及び持株比率	株式会社アマナ 100%			
10	上場会社と当該会社との間の関係				
	資本関係	当社は発行済株式の100%を所有しております。			
	人的関係	当社の取締役2名が、取締役を兼務しております。			
	取引関係	制作外注及びスタジオ機材等の取引があります。			

4.譲渡株式数、譲渡価額及び譲渡前後の所有株式の状況

1	異動前の所有株式数	120 株(議決権:120 個)(所有割合:60%)
2	譲渡株式数	120 株
		(議決権:120個)(所有割合:60%)
		(譲渡価額: 普通株式 6百万円)
3	異動後の所有株式数	一株(議決権数:一個)(所有割合:一%)

5.日程

平成 27 年 10 月 29 日 取締役会決議

契約締結

平成27年10月30日(予定) 株式譲渡実効日

6.今後の見通し

本件による平成27年12月期の当社連結業績に与える影響は軽微であると考えておりますが、改めて開示が必要な場合には速やかに公表いたします。

以上